



2024年2月26日

各位

会社名 株式会社オンデック  
代表者名 代表取締役社長 久保良介  
(コード番号：7360 東証グロース)  
問合せ先 取締役管理部マネージングディレクター  
大西宏樹  
(TEL. 06-4963-2034)

## (訂正)「上場維持基準の適合に向けた計画」の一部訂正について

2024年2月26日に公表いたしました「上場維持基準の適合に向けた計画」において、一部記載事項に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「上場維持基準の適合に向けた計画」の開示後に、流通株式時価総額の単位に誤りがあることが判明いたしましたので、訂正するものであります。

#### 2. 訂正の内容

流通株式時価総額の単位に誤りがあったため、訂正を行うものです。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 【訂正前】

	株主数 (人)	流通株式数 (単位)	流通株式 時価総額 ( <u>億円</u> )	流通株式比率 (%)
当社の状況	1,121	6,784	602	23.6
上場維持基準	150	1,000	500	25.0
計画に記載の項目				○

## 【訂正後】

	株主数 (人)	流通株式数 (単位)	流通株式 時価総額 (百万円)	流通株式比率 (%)
当社の状況	1,121	6,784	602	23.6
上場維持基準	150	1,000	500	25.0
計画に記載の項目				○

以 上